

Két búzamező

Prófécia Magyarországról, 1979-ből

Szőcs Zoltán, 2023. 06. 19-21.

Elöljáróban

Ez a prófécia 1979 őszén hangzott el egy amerikai testvér szájából, valahol Budapesten, egy családi otthonban, alkalmi összejövetelen.

Azon az összejövetelen én tolmácsként szerepeltem.

1979-ben az amerikai FullGospel Businessmen International szervezet, amelynek vezetője Demos Shakarian volt, úgy határozott, hogy ősszel Budapesten tartja szokásos évi konferenciáját. Erre a világ minden részéről összegyűltek a szervezet tagjai. A részvétel költségeit mindenki maga fedezte.

Budapesten a Hilton szállodában rendelték szállást, a Mátyás-templom mellett. A budapesti hatóságok nem engedélyezték, hogy a szervezet valamilyen nagyobb központi helyen tartsa meg közgyűlését, amely egyúttal a magyar hívőkkel való találkozásukat is szolgálta volna. Ezért a külföldiek kisebb csoportokra váltak szét, és szétszóródtak az egész országban, ahol kisebb gyülekezetekben, családi otthonokban találkoztak a helyi hívőkkel. Nagy összejövetelt nem tarthattak. Ez kb. egy hétig tartott, azután a külföldiek hazatértek.

Magam az egyik ilyen csoporttal jártam Budapest különböző pontjain, családi otthonokban (ahol többnyire sem azelőtt, sem azóta nem voltam). A külföldieknek

szükségük volt helyi tolmácsra, mert magyarul nem tudtak. Többségükben először jártak Magyarországon, és általában egymást sem ismerték.

Az egyik családi otthonban hangzott el a következő prófécia. Ma is élesen emlékszem a tartalmára, mert én voltam a tolmács. Azóta sok helyen említettem, de részleteiben nem számoltam be róla.

Az egyik amerikai testvér mondta el, akinek a nevére már nem emlékszem.

A prófécia

Szó szerint nem tudom idézni, de a tartalma megmaradt bennem. Úgy mondom el, ahogyan hallottam és emlékszem rá.

<Amerikából jöttem, arról a vidékről, ahol születtem, ahol Apám ma is él. Búzát termel, mint a többi farmer azon a vidéken.

A következők nem régen történtek Édesapámmal, aki szintén hívő. Jó termés ígérkezett, és már közeledett az aratás ideje, de folyton esett az eső az egész vidéken. A farmerek kétségbe estek: mi lesz az aratással?

Apám sem tudott mit tenni: ha az idő nem javul, oda a termés, nem lesz aratás.

Kiment a tábla szélére. A zuhogó esőben ott imádkozott, hogy mit tegyen. Kérte Istent, hogy segítsen learatni a gabonát, különben a jó termés elpusztul.

Isten szólt hozzá: „Menj, és rendeld meg a kombájnokat!”

(Azon a vidéken mindenki kombájnokkal aratja a gabonát, és ezeket meg kell rendelni.)

Apám haza ment, megrendelte a kombájnokat pár nappal későbbre. Közölték vele, hogy jönnek, de akkor is ki kell fizetnie a gépek idejét, ha nem lehet aratni az eső miatt – ami valószínűleg sokáig fog még tartani. „Nem baj, jöjjenek csak!”

A megadott időben jöttek a kombájnok, és csodálkozva látták, hogy egyedül Apám földjén nem esik az eső, nincsen sár, a föld megszáradt, lehet aratni. Közben a környező területeken változatlanul zuhogott.

Learatták a búzát szépen. Mikor befejezték, az eső ismét eleredt, és zuhogott tovább.

Amikor a búzát megvizsgálták, látták, hogy kitűnő minőségű – magas áron el is kelt.

Isten újra szólt Apámhoz: „A búzáért kapott pénzből adj a fiadnak, hogy el tudjon menni Magyarországra, a FGBI közgyűlésére!”

Így kaptam Édesapámtól azt a pénzt, amellyel el tudtam jönni hozzátok – egy olyan országba, amelyről azt sem tudtam, hol van. Még soha nem voltam az USA-n kívül. Amikor hallottam, hogy az idén itt lesz a közgyűlés, szerettem volna jönni, de nem volt rá pénzem.

Apám sem volt soha Európában.

Mielőtt eljöttem, Apám rám bízott valamit. „Menj abba az országba, és mondd el nekik ezt az egészet. Isten téged azért küld oda, mert egy idő múlva abban az országban is ez fog történni. A környező országokban körös-körül esik majd az eső, nem lehet aratni. De Magyarországon az aratás idejére Isten jó időt ad, ott lehet majd aratni.”

Azzal fejezem be: azért vagyok itt, hogy nektek ezt elmondjam. Én magam vagyok a tanúja.>

Eddig az, amit az amerikai testvér mondott.

Néhány megjegyzés

1. Egy ige:

„...az aratásnak rendelt heteit megőrzi számunkra”

Jer 5:24

Nem emlékszem, ez az ige hogyan kapcsolódott a fenti próféciához.

2. A Shakarian-alapította szervezet már évtizedek óta, világszerte sok országban hirdeti az evangéliumot, a Szent Szellembe való bemerítést, a hitből való gyógyulást és a Szent Szellem ajándékait.

Shakarian öröme származású volt. Az öröme keresztényekről, Shakarian sorsáról, és a szervezet alapításáról a saját könyvéből („A legboldogabb emberek a Földön” – magyarul is megjelent) olvashatunk.

3. Az 1979-es budapesti FGBI-konferencia jelentős és hosszútávú hatással volt/van a magyar kereszténységre.
 4. Amit a prófécia ígér Magyarországnak, az minden nappal közelebb jön hozzánk! Már nincs messze. Be fog teljesedni. Itt lesz aratás, még akkor is, ha máshol nem lehet aratni.
 5. Ami az „esőt” illeti, azt gondolom, jelképes jelentésű. Azt jelenti, hogy a körülmények nem kedveznek az evangélium terjesztésének, sőt akadályozzák azt. Az ígéretet úgy fordítanám a mindennapi nyelvre, hogy ezek az aratás idejére megszűnnek Magyarországon, és nem fogják akadályozni az evangélium terjedését. Ezért érdemes imádkozni, mert lehet, hogy a közbenjárás is szükséges hozzá.
 6. Derek Prince-től tudjuk, hogy az evangélium terjedésének kedvez, ha egy országban normális rend uralkodik. Viszont nem kedvező a zűrzavaros helyzet (válság, vizály, csapás, háború, stb.). Ezért is fontos az 1Tim 2:1-7 tanácsát megfogadni.
-

